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16100303 2016108238 (B) RBE—ER
FEBIEHEE LIS 100030
=3l #EA B+ 14 24 3fi 44 5 6 fiL 7 i1 8 fi
100m 10/23| Bl EA 10.95/+3. 9|t =K 11.04/+3. 9|88 =K 11.06/+3. 9| R JII  K#t 11.15/+3.9| 8K EE 11.18/+1.1|mHA & 11.25/+1.1 |4k Eth (2) 11.30/+3. 9 |RTE gk 11.38/+1.1
FEIEY BEX BATF BIGREX BKTF BIEEEXR ERXHE BIEEEXR
200m AGERESS 22.31/+2. 6| BRIl K# 22.56/+2.6|1EA EE 22.59/+2. 6| &k #Eth 22.61/+2.6|#TA &IE 23.05/+1. 6| K #&E(Q2) 23.13/+2.6| B F3(2) 23.39/+2. 6| ARE # () 23.45/+1.6
BKATF BBHEFA BATF BBEFA Bl FEX HERS LNz Y EHE (%)
400m 10/23| K%t BA Q) 50.56|mpE 5111 ARE #(Q 51.25| k2 &&EQ 51.57|## Bk 51.73|8 BT 52.21| K& #X 53.53| KF KA (2) 54.38
HEmS BBHEFA VERE (%) HEmS BlEFEX BlHRFEX BEX HETES
1500m 10/23| )1l RAER(2) 4:23.15| % X (1) 4:24. 98| 2 sk (1) 4:36.99| 22 X—() 4:46.92| & 7 (1) 4:48.99|3#E HEQ 4:59.74|Z=Z@ FEQ) 5:01.283%4k HEEE () 5:05. 05
HifE = Yy ERE () BEISE BERRG BEFRGD ERELS R WE—B
5000m 10/23| B KB 16:20.26| 5@ &t (1) 17:17.85 58 %A 18:09.57
BT VEZE %H) "k
EEBk 10/23| ARE fE% [CEIEATE S 1m85|EH X IEHEL R 3 m8o | Kl Hz m80| RE HFE (1) [HESTRE 210 70| #%B B3+ () WMEMS  1m6d
ERX ERX EEX HEEX BEX HE—T BEPRG Bk A0 BHE
FENEBE 10/23| 5% B2 6mdb/+1.9]EK KHE(2) 6mi3/+2. 3| MIEE FE 6m01/+3. 3| &R &HE 5m99/+1. 6] /MK 4 5m99/+0. 8| # ¥ (1) 5m82/+1. 7|8 Hith 5m73/+2. 4| FIR R (2) 5m72/+1. 6
BEX EHE F—LK BBEFA BEEX HERS Bl FEX EHE
FESELE: 10/23| 2% #F (1) 12m43/+1. 0| ZiE = (2 12m27/-0. 9| A& K¥E(2) 11m55/+1. 4|B8Q B+ (1) 11m04/+2. 7|mE & () 10m66/+1.5
HE—5 HEmS i N:f] EHELS LNz
FafL ik 10/23 N KER 8md9 | Bl F 5m71
(1. 260kg) HEEH AT,
Rafik 10/23| 438  REsk () 1m1 |38 EK0) 10m05| =M —4(2) Imb3 |4k EAK (2) 8m62|8R1E  HHE(1) 8md9 | £ B () 8m24
(6. 000kg) WERES MIKES HERS MIAIKES REMBE HERS
A 10/23| 2% FE®D 08| EiE BEF (1) 8m47
(5. 000Kg) EfEs BEPRF
[EE 3 10/23| AR #Rth (4) 24m56
(2. 000kg) BEIEE
MfE% 10/23| 48 B3 (2) 3Mm03|F E#(2) 2Im16| =15 HAK Q) 25m72
(1. 750kg) HEmS LioN:] BRAHE
NoT—#% 10/23| % @& 4m3 | ZE W 40m4| K5 gk 17m85
(1. 260kg) BBHEFA BATF BEFX
NnoI—8% 10/23| 438  REsk () 36m06 | #rE EKA (1) 35m26| tE#E (1) 30m25|JE BE() 26m43 (Ll A (1) 24m12
(6. 000kg) HERS HAEAES WERS HERS BRRE P R
PYE 10/23| B8 kX— 51m40|&#H  #AK (5) 50m50| /NEM ¥ (3) 146m7 |5 #KX©2) 42m08| B E  —#E(1) 3mI0[NIE  ER(1) 3m64| =@ —#(2) 35m80
(0. 800kg) LELE HEISE BEISE BREAHE HERS HERD HERD
100m 10/23 &k &= 12.82/+2.3|1BR E(2) 13.20/+2. 3| &3 FRE() 13.36/+2.3[HIB  ME(2) 13.39/+2. 3|58 £R&(Q) 13.46/+0.7| %8 #E 13.51/+0.7| &3 EEQ) 13.55/+0. 7|81 B4 & (1) 13.59/+0.7
BATF Yy ERE () Yy ERE (%) HEmES BRAHE BEX BRAHE HEZS
200m 10/23] &Kk HEx 26.27/+0. 6| EiE  EE (2) 27.72/+0.6[18/R E2(2) 27.81/+0.6|%B A= () 27.82/+0.6| & K& (1) 28.03/+2. 2| thilg M (2) 28.14/+0. 6| B B2 E (1) 28.29/+0.6| &3 {HE () 28.36/+2.2
BATF ERAHE Yy ERE (%) BEPRG WY ESE (% 1) HEHES HEZS BRAHE
800m 10/23| ¥t B (2) 2:26.65| &1L (1) 2:27.43| 6% %82 2:29.41|%H0O X&) 2:29. 93|85k &) 2:31.482|3BK £RQ) 2:36.57| %8 E&(2) 2:36. 71|58 FE®0) 2:31.70
ERAHE Yy ERE (K ) El—rp 753%9X HEHES Rep—rp HEHES HEDRGD
3000m 10/23|&A B (1) 11:06.98| & FK () 11:22. 62| @+ BE (1) 11:41.35| 58 =& (2 12:01. 10| tk3% = (1) 12:51. 94
WERS Yy ERE () HERS WERES HELS
EEBk 10/23|B83 E#F m60| E+E  Fa(3) 1m60| A fRAALEE (3) ms0| ¥R FA(2) md5|#E  ME (2) md0| RJIl #&fE (1) m35|FE EQ) m30[EA E# () 1m30
EE®X KEK R (HiH) BREAHE BERRGD WELS hibw N BETRRGD
%7 | R 10/23| BB mHE 5m28/+1.5| %M mZEQ2) im87/+4. 2| B ES (2 4m56/+2.0| 2% %A (1) 4mb5/+2. 4| &t T (3) 4mb4/+0. 8| EAB@F (2) 4md9/+0. 7|5+ FEE() 4m19/+2.2|AEF  EZE() 4m13/-1.1
BBHEHX HEPRS HExS Yy ERE (%) w0 EHE FiH) Rep—rp WERS BEDRGD
EEE 10/23[4L E= 11m05/+1.2
ERX
AR 10/23| &1L BE (2 Tm78| LR EFE(2) m39
(4. 000kg) HExS e
Rafik 10/23| B &Q) M1 EE HMEQ 6m79[;EK EF Q) 5me0 | mE B2 5m05
(2.721kg) BERRP Rp—eh Rep—rh Rep—eh
[EE 3 10/23| %A ##&75(2) 25m66| &1L % (2) 24m30| &R K (2) 16m09
(1. 000kg) B P RE WELS EHELS
NnoI—8% 10/23] it %1 39m01 [# £ FEF (1) 2Tmo4 ;&K =5 (1) 26m00 |1l EFE(2) 21m07 [ #mE  F#E () 14m64
(4. 000kg) BBHEFX R KHE BRTRE HEmES B KHE
Rk 10/23|®EB —#Q 28m38| i fEAD 21m4|F L FEF () 14m71 | #0E  F#E(1) 11m50
(0. 600kg) PN BEX PN PN
= $ K:xA BA%xk 108238 9:00 Bh 20.2°C  61% Jt#E 2.6m/s
08 X .k BR O O108238 10:00 Bsh 21.4°C  59% FEALF 2.3m/s
108238 11:00 B 21.8°C  58% HLEE 2.2m/s
108238 12:00 B§h 22.9°C  57% #E4Ld 2.8m/s




